

Уважаеми/а г-н/г-жо Директор,

Уважаеми учители и педагогически съветници,

Уважаеми ученици,



**Национален
ученически
парламент**

Обръщаме се към Вас с молба да запознаете председателите на ученическите съвети в поверените Ви учебни заведения с възможността за **кандидатстване за участие в изборите за Управителен съвет на Национален ученически парламент**. Ученици могат да подават кандидатурите си **до 23:59 на 19. май 2024 г.**, като попълнят формуляра на следния адрес: <https://forms.gle/vrQoU6kwtf5boePY8>

Национален ученически парламент е независима платформа, която обединява ученическите съвети и парламенти от цяла България. Парламентът се стреми да мотивира учениците да поемат инициатива за участие в подобряването на образованието и учебната среда със своите идеи и препоръки, като им предостави необходимата трибуна за ефективен диалог с институциите на местно, национално и европейско ниво.

Управителният съвет на Национален ученически парламент, съставен от 26 регионални представители, е в сърцето на този диалог. Членовете му координират и провеждат дискусии и консултации с ученици от цялата страна, чрез които формират мнения и се застъпват за интересите на учениците пред институции както на местно, така и на национално ниво. По време на пилотния мандат 2023/24 г., регионалните представители често си взаимодействаха както с представители на Регионалните управления на образованието, така и с представители на Държавната агенция за закрила на детето, Министерството на образованието и науката и Министерството на младежта и спорта. Участваха в изготвянето на проектозакон за насърчаване на доброволството, в дискусии, свързани с борбата с насилието в училище; изготвиха предложения за междуведомствени проекти, становища за нуждата от модернизиране на правната рамка в сферата на ученическото самоуправление; организираха дискусии между ученици и представители на институциите на теми като дигитално образование, външно оценяване, доброволчество.

Дейността на Национален ученически парламент е финансирана Ключова дейност 3 на Програма „Еразъм+“ на Европейската комисия и се осъществява с подкрепата на Асоциация „Голям Брат Голяма Сестра – България“, която притежава богат, дългогодишен опит в менторството и работата с млади хора. Асоциацията притежава и Акредитация по програмата „Еразъм“ в областта на младежта.

За повече информация следете нашия уебсайт и канали в социалните мрежи:

Уебсайт: <https://www.studentcouncilbg.org/>



Facebook: <https://www.facebook.com/NationalStudentCouncilBulgaria>

Благодарим Ви!

Управителен съвет на Национален ученически парламент
Екипът на Асоциация „Голям Брат Голяма Сестра – България“

Big Brothers Big Sisters of Bulgaria
Голям брат Голяма сестра България



**Финансирано от
Европейския съюз**